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KUCHYNĚ **

Platnost letáku od středy 1. 7. do úterý 14. 7. 2015.
5. 7. a 6. 7. platí standardní otevírací doba. 

Doprava
na vše ZDARMA!

***

157-0060/001

Kuchyňský blok Red 14
dekor bílá/červená, deska bílá, plynové písty. 
Cena včetně pracovní desky, bez spotřebičů, 
dřezu, baterie a doplňků. 

 

měsíční splátky od 300.-*

původní cena 12 539.-původní cena 12 539.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 300.-*

AKCE

-52%

220 cm

119-0014/001, 002

Sedací souprava Inbox
pravé/levé provedení, rozkládací s úložným prostorem, 
š/v/h: 240 x 85 x 178 cm, plocha lůžka 193 x 139 cm, 
4x velký polštář, 2x malý polštář.

měsíční splátky od 600.-*

původní cena 30 836.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 600.-*

AKCE

-61 %

Včetně polštářků

825-0055/001

Jídelní stůl Jadran
dekor wenge, 
š/v/h: 130 x 77 x 90 cm.

825-0077/001

Jídelní židle Napoli
materiál eko kůže / masiv, dekor wenge / 
béžová, š/v/h: 46 x 97 x 44 cm.

původní cena 1 439.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-41 %221-0122/001

Baterie páková
s keramickými disky, 
dekor chrom, š/v: 23 x 14 cm.

původní cena 680.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-41 %

měsíční splátky od 225.-*

původní cena 7 990.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 225.-*

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-43 %

materiál eko kůže / masiv, dekor wenge / 

skvělá
kombinace

Akce platí v termínu od 4. do 6. 7. 2015
                              od 11. do 13. 7. 2015

Pondělí 13. 7.  



26 000 ks nábytku skladem

980-0176,7,8/001

Ložnicový komplet Helen
dekor dub sonoma/dub denver, postel 160 x 200 cm, včetně nočních stolků, 
bez úložného prostoru, roštu a matrace. Šatní skříň 2x dveře, 2x dveře se zrcadlem, 
š/v/h: 228 x 213 x 59 cm, 6 499,-. Komoda, š/v/h: 130 x 91 x 38 cm, 1 999,-.

735-0146/001, 004, 006, 010

Ložnicový komplet Kampen
Dvoulůžko Kampen, 180 x 200 cm, dekor bílý dub, 
š/v/h: 189 x 86 x 210 cm. Dodáváno se dvěma světle šedými polštáři. Šatní skříň, 
posuvné dveře, š/v/h: 225 x 210 x 59 cm, 9 999,-. Komoda, 4x velká zásuvka, 
2x malá zásuvka, š/v/h: 81 x 102 x 41 cm, 3 999,-.

původní cena 5 860.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-48%

postel + 2x noční stolek 

původní cena 5 501.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-45%

1.

1.

2.

3.

3.
4.

2.
výjimečná elegance výjimečná elegance výjimečná elegance 
za výjimečnou cenuza výjimečnou cenuza výjimečnou cenuza výjimečnou cenuza výjimečnou cenuza výjimečnou cenu

1.   Postel      10 659,-    6 999,-

2.    Skříň,                   16 119,-    9 999,-

3.    Komoda, 6 629,- 3 999,-

4.    Noční stolek, 3 249,- 1 999,-

1.   Postel 
      + 2x noční stolek,     5 860,-    2 999,-

2.    Skříň,                   12 064,-    6 499,-

3.    Komoda, 3 668,- 1 999,-

Cena za sestavu

měsíční splátky od 300.-*

původní cena 9 371.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 300.-*

AKCE

 -35 %
původní cena 4 731.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

 -47 %

909-0865/002

Postel Lucie
90 x 200 cm, dekor borovice, 
včetně úložného prostoru, 
š/v/h: 96 x 65 x 209 cm.

885-0067/001

Postel Grand
180 x 200 cm, materiál eko kůže, 
provedení káva, š/v/h: 204 x 110 x 214 cm. 
Včetně polohovatelného roštu. měsíční splátky od 450.-*

původní cena 17 819.-původní cena 17 819.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 450.-*měsíční splátky od 450.-*

AKCE

-49%

měsíční splátky od 350.-*

původní cena 10 659.-původní cena 10 659.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 350.-*

AKCE

-34%

postel  

340-0020/001, 002

Matrace Tulipa
80/90 x 200 cm, 
masážní nopky, snímatelný pratelný potah.

původní cena 1 440.-

888888999999999999,-,-,-,-,-,-
AKCE

-37 %

10 cm100

480-0118/001, 002

Matrace Dante
s ramenními kolébkami, potah s dutým vláknem 
pratelný na 60°C, 80/90 x 200 cm, 4 roky záruka. 

140

původní cena 2 881.-

111111111599599599599599599,-,-,-,-,-,-
AKCE

 -44 %
114-0006/001-002

Rošt pevný Saturn
28 lamel uložených v pružných pouzdrech, 
80/90 x 200 cm. Stabilní konstrukce, 
5 výztuh v oblasti beder. 

130

Pružná duo pouzdra nad bočnicí 
rámu umožňují zachování 

vlastností roštu i při vyšším zatížení 
(až 130kg).

480-0118/001, 002

Matrace Dante

18 cm

měsíční splátky od 160.-*

původní cena 4 977.-

333333199199199199199199,-,-,-
měsíční splátky od 160.-*

AKCE

 -35 %

909-0124/001

Věšák WU-12
s regulovatelnou výškou, 
materiál kov/plast, dekor černá, 
š/v/h: 88 x 94-168 x 44 cm.

původní cena 785.-původní cena 785.-

999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-49%

780-1785/001 

Věšák Bullet
dekor černá podnož/chrom, 
š/v/h: 38 x 190 x 38 cm.

720-0171/001 

Šatní skříň Case
2x dveře, 4x police, 1x šatní tyč, 
dekor buk, š/v/h: 91 x 197 x 54 cm.

původní cena 1 243.-původní cena 1 243.-

999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-51%

580-0405/001

Předsíňová stěna Polo
dekor dub bardolino, š/v/h: 231 x 201 x 35 cm. 
Sestava se skládá z praktického zrcadla, šatní skříně, 
komody, věšákového panelu a lavice.

lze dokoupit



na e-shopu www.jena-nabytek.cz

možnost rozloženímožnost rozložení

157-0014/005

Pohovka Lhasa
rozkládací s úložným prostorem, 
š/v/h: 198 x 90 x 100 cm, plocha lůžka 198 x 153 cm.  měsíční splátky od 325.-*

původní cena 12 777.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
 měsíční splátky od 325.-*

AKCE

-49 %
157-0056/001

Sedací souprava Samba
rozkládací s úložným prostorem, 
š/v/h: 232 x 94 x 160 cm, plocha lůžka 200 x 140 cm.

možnost rozložení
úložný prostor

Včetně dvou polštářů

univerzální roh

 měsíční splátky od 450,-*

původní cena 14 519.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
 měsíční splátky od 450,-*

AKCE

-38 %

119-0026/001, 002

Sedací souprava Memphis
materiál látka/syntetická kůže, levé/pravé provedení, 
rozkládací s úložným prostorem, š/v/h: 226 x 95 x 187 cm, 
plocha lůžka 182 x 120 cm. měsíční splátky od 500.-*

původní cena 18 884.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 500.-*

AKCE

-47 %

možnost rozložení
úložný prostor

430-0094-6/001

Sedací souprava Space 
materiál syntetická kůže
3-sedák š/v/h: 210 x 84 x 92 cm.
2-sedák š/v/h: 177 x 84 x 92 cm. měsíční splátky od 500.-*

původní cena 18 189.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 500.-*

AKCE

 -45 %
3-sedák

skvěle doplní moderní interiérskvěle doplní moderní interiérskvěle doplní moderní interiér 2-sedák,     16 964,- 8 999,-
3-sedák,     18 189,- 9 999,-
taburet,        4 936,- 2 699,-

580-0114/013

Obývací program New York
dekor švestka, grafit matný, 
š/v/h: 308 x 206 x 51 cm, 13 elementů, 
6 barevných kombinací, dodáváno ve složeném 
stavu, zásuvky se samodotahem a brzdou.
Včetně osvětlení. měsíční splátky od 800.-*

původní cena 32 603.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 800.-*

AKCE

-50 %
cena za tuto sestavu

prohnuté skleněné výplně

zásuvky s dojezdem a brzdou

kvalitní zpracování

980-1844/001

Obývací stěna Alveo
dekor dub denver/bílá lesk, š/v/h: 247 x 180 x 52 cm měsíční splátky od 240.-*

původní cena 9 503.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 240.-*

,-,-,-,-,-,-
AKCE

-49 %

oblíbená barevná oblíbená barevná oblíbená barevná 
kombinacekombinacekombinace

157-0087/001

Křeslo Riva
netradiční provedení, barva černá/bílá, 
materiál: látka, dřevo, výplň: vlnité pružiny 
+ PUR pěna, š/v/h: 56 x 92 x 66 cm.

157-0028/002

Křeslo Bergamo
barva černá / bílá, kvalitní provedení, 
š/v/h: 76 x 85 x 86 cm.

původní cena 5 279.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-43 %
měsíční splátky od 200.-*

původní cena 6 599.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 200.-*

AKCE

-39 %

moderní designový vzor látkymoderní designový vzor látkymoderní designový vzor látkymoderní designový vzor látkymoderní designový vzor látkymoderní designový vzor látkymoderní designový vzor látkymoderní designový vzor látkymoderní designový vzor látky



AKČNÍ MODELY DO VYPRODÁNÍ SKLADOVÝCH ZÁSOB.
Pokud není uvedeno jinak, ceny jsou bez dekorace, dopravy a montáže. Na přání Vám zajistíme dovoz a montáž 
nábytku. Uvedené míry a barevné odstíny materiálů v inzerci jsou orientační a nemusí být totožné s originálem. 
Nákup jen v obvyklém množství. Tiskové a textové chyby vyhrazeny. Tato nabídka se vztahuje na zboží zakoupené 
na prodejnách JENA-nábytek, s.r.o. Slevy akčního zboží jsou odečítány z původních cen. Původní cena je cena 
před slevou, resp. cena, za kterou bylo zboží v minulosti prodáváno. 

** Sleva je platná ve dnech 4.-6.7.2015 a 11.-13.7.2015. Sleva se vztahuje na kuchyně, jídelní stoly 
a židle, je odečítána z původních cena, nevztahuje se na zboží z letáku a na již jinak zlevněné zboží, na služby, 
elektrospotřebiče a již dříve uzavřené zakázky. Slevy v jednotlivých akcích se nesčítají.   
*** Doprava zdarma platí pro vzdálenost do 50 km a při nákupu nad 5 000,-. Nevztahuje se na montáž 
a výnos do pater. Bližší informace na prodejně či e-shopu.
     

  BRNO – Křenová 19
  BRNO OC FUTURUM – Vídeňská 100
  HRADEC KRÁLOVÉ – Za Škodovkou 161
  OLOMOUC OC HANÁ – Retail Park, Kafkova 471/27
  OSTRAVA NP FUTURUM – Varenská 3309/50
  PLZEŇ OC BEROUNKA PARK – Nákupní 1445/7

DOPRAVA ZDARMA 13. 7. 2015***

430-0051/011, 52/002

Plánovatelná sedací souprava Nuuk
levé/pravé provedení, rozkládací s úložným prostorem, 
š/v/h: 329 x 90 x 212 cm, plocha lůžka 260 x 120 cm. Cena za tuto sestavu.

úložný prostor možnost rozložení 

měsíční splátky od 1 100.-*

původní cena 40 576.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 1 100.-*

AKCE

-45 %

moderní design

velká variabilita provedení

158-0256, 7/001

Sedací souprava Duo Panama
levé/pravé provedení, rozkládací 
s úložným prostorem, relaxační funkce, 2x podhlavník, 
š/v/h: 315 x 95 x 216 cm, plocha lůžka 260 x 118 cm.

posezení pro celou rodinuposezení pro celou rodinuposezení pro celou rodinuposezení pro celou rodinuposezení pro celou rodinuposezení pro celou rodinu
možnost rozloženíúložný prostor

995-0268/001, 2

Sedací souprava Sarah
provedení do „U“, š/v/h: 335 x 87 x 217 cm. 
Materiál syntetická kůže. Možnost individuální sestavy za příplatek. měsíční splátky od 1 400.-*

původní cena 51 769.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 1 400.-*

AKCE

 -45 %

sestavte si mě podle sebesestavte si mě podle sebesestavte si mě podle sebesestavte si mě podle sebesestavte si mě podle sebesestavte si mě podle sebe

materiál mix s pravou kůžímateriál mix s pravou kůžímateriál mix s pravou kůžímateriál mix s pravou kůžímateriál mix s pravou kůžímateriál mix s pravou kůžímateriál mix s pravou kůžímateriál mix s pravou kůžímateriál mix s pravou kůží

ilustrační foto

cena za tuto sestavu

132-0007/001

Sedací souprava Solaris
univerzální provedení, rozkládací s úložným prostorem, 
š/v/h: 162 x 85 x 242 cm, plocha lůžka 202 x 142 cm.

možnost rozložení

měsíční splátky od 1 200.-*

původní cena 40 609.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 1 200.-*

AKCE

-40 %

909-0392/002

Konferenční stolek Brisa
s praktickou odkládací policí, materiál sklo/nerezová ocel, 
š/v/h: 100 x 42 x 65 cm.

původní cena 2 488.-

111111111111111111111111111 ,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-47 %

š/v/h: 100 x 42 x 65 cm.

157-0006/006

Sedací souprava Texas
rozkládací s úložným prostorem, 
š/v/h: 236 x 90 x 160, plocha lůžka 200 x 120 cm.

možnost rozloženíúložný prostor

ilustrační foto

měsíční splátky od 700.-*

původní cena 26 372.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 700.-*

,-,-,-,-,-,-
AKCE

-46 %
univerzální roh

měsíční splátky od 950.-*

původní cena 34 184.-původní cena 34 184.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 950.-*

,-,-,-,-,-,-
AKCE

-44%

* Příklad splácení: Prodejní cena: 10.000,-
přímá platba: 1.000,-; výše úvěru: 9.000,-; výše měsíční splátky: 500,-
délka splácení : 24 měsíců; celková splatná částka: 12.000,-
Roční úroková sazba:    29,30% p.a.
RPSN:                             33,58%                      
Platí pro smlouvy ze dne 1. 7. 2015.

Prodejce zprostředkovává úvěry pro spol. BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE (která v ČR 
užívá obchodní značku Cetelem); je oprávněn je zprostředkovávat i pro jiné věřitele. Společnost 
BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE poskytuje úvěry od 3 000 Kč. Touto reklamou nevzniká 
právní nárok na poskytnutí úvěru. Platí na nákup od 3 000 Kč. 


